Zadanie 96: Dodaj utamki o jednakowych mianownikach.

a)4%+§= b)1§+3= c)1%+2%=
32+1-= 35+2= 22+11=
%+2;= 5+2%= 3%+2%=

a) 3+l = b) 33+ = 4 022+13= 3L =
%+g= = 2%+%= = 1%+2%= =
24+3= = 2+32= = 32+1% = =
%+%= = ' %+2%= = 2%+3%= =

Zadanie 97: Dodaj utamki o jednakowych mianownikach, wynik doprowadz do
najprostszej postaci

a)3+3- = b) 15 +3 = = Qg22+12=3% =42
e - 3+d= - 3413 -
%+%: = 1%—+%= = 2%+1%= =
%+-§= = 1%+1%= = 2§+3§= =

Zadanie 98: Oblicz. Odejmij utamki o jednakowych mianownikach.
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Zadanie 99: Dodaj utamki o réznych mianownikach. Doprowadz utamki do
jednakowych mianownikéw. Wynik przedstaw w najprostszej postaci.

13+y= 13+3-1-2;
)37 +3= dlges=
b)1%+%=} ?)Z%Jr%:
c)2%+%=m f) 155+5 =
a)25+1%= d) 25 +45 =
b)1z+13= e lg+1z=
) 33 +2%= f) 535+25 =

Zadanie 100: Odejmij utamki o réznych mianownikach. Doprowadz utamki do
jednakowych mianownikéw. Wynik przedstaw w najprostszej postaci.

2 1 _ %_.1.8.1

3 6 6 6_7‘_6__"2
a)5-3- di-2-
b)%_§= e)%—%:
Q3-1= f)2-1=

SE-15=3% 14 =23
a) 43 -2 = dy3i-11-
b)13-13= a1l
) 55-3%= f) 62-42 =



